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Durante leitura do Edital de Licitação Pregão, encontrei as seguintes duvidas que peço, por gentileza, que sejam esclarecidas com urgência:
1 - Com relação ao PCMSO, o órgão deseja apenas a elaboração do programa ou deseja a elaboração do programa mais a execução dos os
exames Ocupacionais/Complementares?
2 - Caso desejem a execução dos exames Ocupacionais/Complementares, indagamos: eles
podem ser subcontratados? Se sim, qual o raio máximo de km a clínica deverá estar do município
3- Em relação aos exames ocupacionais,
os atendimentos deverão ser executados exclusivamente por médico do trabalho ou poderá ser por médico examinador? 4 - Com relação
ao local da prestação de serviço do PCMSO, caso o órgão deseja a execução de exames ocupacionais, o órgão irá disponibilizar local certo
para o profissional solicitado possa fazer os atendimentos?
5 - Com relação a visitas técnicas, ela deverá ser feita? Se sim com qual
frequência? 6 - Qual é a quantidade de servidores que o órgão possui?
7 - É permitida a subcontratação parcial do objeto?
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01 – Com relação ao PCMSO, o órgão deseja apenas a elaboração do programa ou deseja a elaboração do programa mais a execução dos
exames Ocupacionais/ Complementares?
Resposta: A solicitação se deve apenas para a realização dos exames clinicos ocupacionais e
avaliações de abertura de CAT (Comunicação de Acidente no Trabalho), conforme item 2.1 (itens 1 e 2) do Termo de Referência.
02 – Caso
desejem a execução dos exames Ocupacionais/Complementares, indagamos: eles podem ser subcontratados? Se sim, qual o raio maximo
de km a clinica deverá estar do municipio?
Resposta: Necessário apenas o exame clínico com emissão de ASO, os exames complementares
são realizados pela prefeitura, deverão ser realizados no municipio de Jaú, e sobre a subcontratação não conseguimos avaliar, sugerimos
avaliação do jurídico.
03 – Em relação aos exames ocupacionais, os atendimentos deverão ser executados exclusivamente por médico do
trabalho ou poderá ser por médico examinador?
Resposta: De preferência pelo Médico do Trabalho, ou Médico Examinador sob a
supervisão do Médico do Trabalho.
As demais respostas seguem em documento anexado em pdf.
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